Прочитай условие и вопрос задачи. Составь таблицу к задаче.                                                                                     
Пять одинаковых альбомов стоят  75 рублей.                                                          Сколько рублей стоят 8 таких же альбомов?
Таблица: -------------------------
                -------------------------
                                 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________
                --------------------------  ?
Постарайся выполнить тест – обведи правильный ответ.
Эту задачу можно решить в :
· Одно действие
· Два действия
· Три  действия
В первом действии нужно узнать:
· Сколько всего альбомов?
· Сколько стоит один альбом?
· Кто совершает покупку?
Один альбом стоит:
· 5 рублей
· 15 рублей
· 25 рублей
К этой задаче составили выражение:
· (75 + 8) : 5
· 75 : (5 * 8)
· (75 : 5) * 8 
Ответ записали так:
· 120 рублей стоят 8 таких же ручек
· 120 альбомов купили
· 120 рублей стоят 8  таких же альбомов


Прочитай условие и вопрос задачи. Составь таблицу к задаче.                                                                                     
В трех одинаковых ящиках 45 кг бананов.                                                         Сколько кг бананов в 4 таких же ящиках?
Таблица: -------------------------
                -------------------------
                                 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________
                --------------------------  ?
Постарайся выполнить тест – обведи правильный ответ.
Эту задачу можно решить в :
· Одно действие
· Два действия
· Три  действия
В первом действии нужно узнать:
· Сколько всего ящиков?
· Сколько всего  кг бананов?
· Сколько кг бананов в одном ящике?
· Кто совершает покупку?
В одном ящике:
· 15 рублей
· 15 ящиков
· 15 кг
· 41 кг
К этой задаче составили выражение:
· (45 – 4) : 3
· (45 – 3) : 4
· (45 : 3) * 4
· 45 : ( 3 * 4 )
Ответ записали так:
· 60 кг яблок в ящиках
· 60 кг бананов в 9 таких же ящиках
· 60 бананов
· 60 кг бананов в 4 таких же ящиках

